



未来一周 阴雨依旧

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)阴雨风雪,似乎融进了一月以来的时光里。

然而,让人有点沮丧的是,未来一周,阴雨依旧。

市气象台说,今明两天,株洲都是阴天有小雨的天气,最高气温5—7℃,最低气温1—3℃;周末,也是小雨的天气,阴冷的感觉依然明显。

然而,真正让人悲从中来的是——这场雨可能会一直下,阴雨、寒冷的天气会持续到2月下旬。

再来说说养生。持续这么长的阴雨天,容易导致情绪低落、萎靡不振,可适当多吃些高蛋白食物,如牛奶、鸡蛋、猪肉、羊肉和豆类等,唱唱歌、跳跳舞,多参加些娱乐活动也会让人心情愉快。

历史资料显示,一般3月中下旬株洲将会入春。大家再等等,等过了这阵阴雨天,天气就会慢慢转好,到时,杨柳依依,桃花盛开,又是一年中最美的季节。

今天	阴天有小雨	1—5℃
明天	阴天有小雨	3—7℃
后天	小雨	4—7℃

(市气象局8日16时发布)

影讯

美达影城(2月9日)

长津湖之水门桥

10:30 12:05 13:15 13:50 14:50
16:00 16:35 17:35 18:45 19:20
20:20 21:30 22:05

这个杀手不太冷静

10:35 12:50 13:50 15:00 16:00
17:05 18:05 19:10 20:10 21:15
22:15

奇迹·笨小孩

09:50 11:50 14:30 15:30 16:30
18:30 19:20 20:30 22:30

狙击手

10:00 12:40 13:40 17:30 21:20

小虎墩大英雄

10:00 10:05 10:40

熊出没·重返地球

10:10 11:50

四海

10:25 11:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



漫天雪花扮靓南京古韵建筑

2月7日,中国南方多地迎来大雪,漫天雪花纷纷扬扬。在南京城南部的金陵小城景区,立春后的首场大雪飘落于亭台楼阁之上,扮靓古韵建筑,如诗如画。身着古装的游客脚踏白雪,穿梭于古韵建筑之中拍照“打卡”。(据中新社)

春节期间全国疫情防控形势如何? 国务院联防联控机制给出最新回应

春节假期刚过,春节期间疫情防控工作开展情况如何?当前春运已进入复工返岗出行高峰期,人员流动较大,怎样做好返程运输疫情防控工作?针对公众关心的热点问题,国务院联防联控机制新闻发布会8日给出最新回应。

疫情形势如何?

春节期间人员流动增多,防疫压力加大。国家卫生健康委新闻发言人米锋表示,春节期间,全国疫情防控形势整体平稳,但仍有局部聚集性疫情的发生和扩散。

据介绍,国家卫生健康委密切关注各地疫情形势,强化值班值守,分析研判风险点,指导各地快速有效稳妥地处置疫情,局部散发聚集性疫情均得到了快速有效处置,有的已经得到了控制,有的尚在处置过程中。

国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍,北京、天津的疫情总体趋于控制,黑龙江黑河的疫情已报告发生7例感染者,感染者的病毒序列结果显示为奥密克戎变异株。此外,广东深圳奥密克戎关联疫情波及到广东、广西、湖南等地。广西百色的疫情正处于快速上升阶段,约80%以上的感染者居住在同一自然村,空间聚集性明显。

“国务院联防联控机制工作组已在第一时间派出工作组赴广西,

会同当地建立扁平化的指挥体系,推动区域核酸筛查、流调溯源、风险人群排查等措施落实落地,尽快将疫情控制住。”贺青华说。

米锋表示,当前正值春运返程高峰,各地要继续按照国务院联防联控机制综合组此前对执行防疫政策提出的不得随意延长集中隔离观察和居家健康监测期限等“五个不得”要求,分地区分人群科学精准落实各项防控措施,保障人员安全有序流动。

假期群众生活必需品供应如何?

春节是中国人重要的传统节日,群众消费需求旺盛,春节假期群众生活必需品供应情况怎么样?如何保障?

商务部市场运行和消费促进司二级巡视员丁书旺表示,全国商

务系统全力保障广大城乡居民生活必需品供应,督促商贸流通企业加强产销衔接,提前准备,保证“库中有货”和“架上有货”,鼓励电商平台、物流企业正常配货送货;指导疫情、极端天气发生地区就地就

近、分区分级联防联控。

“各地重点商超、农批市场坚持开门营业,网购配送照常服务,粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品种类齐全、数量充足、价格稳定,居民节日消费需求得到较好满足。”丁书旺说。

春运返程怎样抓好防疫?

当前春运已经进入返岗复工高潮,客流量较大。如何保障群众安全返程?

国铁集团劳卫部副主任伍世平表示,从售票大数据来看,返程运输客流最高峰预计发生在2月16日至19日,日均发送旅客900万至1000万人次左右。

伍世平介绍,针对返程运输高峰出行情况,铁路部门采取投放充

足运力、提供宽松乘车条件,开行“点对点”专列,严格落实常态化疫情防控措施,加强车站重点部位预防性消毒等有针对性的疫情防控措施。

交通运输部运输服务司副司长韩敬华介绍,交通运输部将会同有关部门,充分发挥春运工作专班的统筹协调作用,在前期工作基础上,指导各地切实做好春运后半程

疫情防控和运输服务保障工作,确保疫情不因春运而扩散,确保人民群众便捷高效有序出行。

贺青华提醒,返程出行仍然要坚持安全有序,尽量错峰出行。在返程出行前,要关注目的地疫情防控规定,提前做好核酸检测等准备工作,旅途中要做好个人防护。同时,要加强个人健康监测。

(据新华社)

外交部:美方应立即撤销有关对台军售计划

针对美国宣布价值1亿美元的对台军售计划,外交部发言人赵立坚8日表示,中方对此坚决反对,美方应立即撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系。

赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表

示的。赵立坚说,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七”公报规定,严重损害中国主权和安全利益,严重损害中美关系和台海和平稳定。中方对此坚决反对,予以强烈谴责。

他说,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系。

“中方必将采取正当有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”赵立坚说,具体措施“请大家拭目以待”。(据新华社)



国家创新型城市创新能力 株洲跻身第37位

A02



惊世一跳 奇迹夺金

A07

▲8日,北京首钢滑雪大跳台,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台决赛中,中国选手谷爱凌第三跳挑战从未做出的超高难度动作成功,上演超级大逆转,奇迹般夺冠。图为谷爱凌在比赛中。新华社记者 李尔 摄

首批“株洲老字号”公示 满满都是回忆

A02

市国民体质监测站对外开放 提前预约即可免费检测

A03

4名驴友徒步登山迷路 80余名民警紧急搜寻12小时

A04